
Jelöljük a háromszög területét T -vel. Tudjuk, hogy 2T = ama = bmb = cmc, azazma =
2T

a
, mb =

2T

b
ésmc =

2T

c
.

Ezeket a bizonyítandó egyenl®tlenségbe helyettesítve kapjuk, hogy

a4

4T 2
+

b4

4T 2
+

c4

4T 2
≥ 4, azaz a4 + b4 + c4 ≥ 16T 2.

A Héron-képlet szerint 16T 2 = (a+ b+ c)(−a+ b+ c)(a− b+ c)(a+ b− c), vagyis a bizonyítandó egyenl®ség:

a4 + b4 + c4 ≥ (a+ b+ c)(−a+ b+ c)(a− b+ c)(a+ b− c).

A jobb oldalon elvégezve a szorzásokat, majd rendezve az egyenl®tlenséget:

a4 + b4 + c4 ≥
[

(b + c)2 − a2
] [

a2 − (b − c)2
]

, a4 + b4 + c4 ≥ −a4 − b4 − c4 + 2a2b2 + 2b2c2 + 2c2a2,

2a4 + 2b4 + 2c2 − 2a2b2 − 2b2c2 − 2c2a2 ≥ 0, (a2 − b2)2 + (b2 − c2)2 + (c2 − a2)2 ≥ 0.

Az utolsó egyenl®tlenség nyilvánvalóan teljesül, s mivel ekvivalens átalakításokat végeztünk, a bizonyítandó egyenl®ség

is igaz. Az is látszik, hogy egyenl®ség pontosan akkor van, ha a = b = c, azaz ha a háromszög szabályos.
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